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NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

Mingsités szintie: .JKORLATOZOTT TERJESZTESU!™
Ervényességi idé: 2012, 10. 11. 10 6ra 00 pere a vizsgakezdés szerint,
Mindsitd neve. beosztasa: Pankucsi Zoltan sk, NGM fooszialyveretd
Készitd szerv: Nemzeti Munkatigyi Hivatal
Készitd szerv iktatdszama: 01105/2012. m ik NGM/PA vizsgdzo neve
Kiadmanyozas datuma: 2012. 09, 20.
Példanyszam: | eredeti példany ériékelés:
Példanysorszam: 1.
Teriedelem: 14 lap
Az 1. eredeti példany cimzettje: Vizsgatigyviteli Féosztaly =
Masolati példanyok készitése: nvomdai dton, a mindsits pont LA
kiilon utasitdsa szerinti példanyszémban
Masolati péidanyok elosziasa: kitlén iraton
trattari tételszam: 801

Vizsgabhizottsig elnike javité tandr

Irasbeli feladat
B valtozat

Vizsgarészhez rendelt kivetelménymodul azonositéja, megnevezése:
2147-06 Pénziigyi ismeretek alkalmazasa

Vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szdma, megnevezése:
2147-06/1 Pénziigyi ismeretek alkalmazasa

1. modulzird vizsgafeladat

Joviahagyta:

Pankucsi Zoltan
foosztalyvvezetd
Vizsganap: L
Idétartam: 150 perc

2012
NEMZETI MUNKAUGYI HIVATAL
Szak- és Feln6ttképzési [gazgatosag

A vizsgaszervezd tolti ki.
A feladatlapon tl beadott lapok szama: ........ lap.

feliigvel alairdsa
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Az Orszagos Képzési Jegyzékrd) és az Orszigos Képzési Jegyzék modositasanak eljardsi rendjérdl szold
133/2010. 3V. 22.) Korm. rendelet alapjan.

Szakképesités, szakképesités-cligazds, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosité szima és
megnevezése, valamint a kapesolddé szakképesités megnevezése:

| 54 344 02 0060 60 08 | Mérlegképes konyveld | Mérlegképes kinyvelé

Hasznalhat6 segédeszkoz: kizdrolag zsebszamoldgép hasznalhaté

Tajékoztato

A vizsgazo az elsd lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasghoz 16bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tlintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Ertékelés

Osszesen: 108 pont

100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-OS EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 100%.
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{vizsgazo olvashatd neve)
54 344 62 0600 00 00 Mérlegképes kinyvelé
2147-06 Pénziigyi ismeretek alkabmazisa

1. vizsgafeladat
»B” valtozat

Kidolgozasi idé: 150 pere [

[y

C
A kérdés tipusok pontszdmai
L IL T | V. Osszesen
Elérheté pontszam 10 3 13 17 53 100
Elért pontszam
60 Mindsités az | »
~Megfelelt o elért
. 0 -
eredmény”-hez 60 pontszam
. S rqs vy , *
szitkséges minimalis alapjin %- | **
= pont
[ ‘ ban
* értékelés Y%-ban; ** megfelelt, nem felelt meg
A JELEN VIZSGAFELADAT VIZSGARESZEN BELULI ARANYA: 100%.
Javitd tandr neve: .......... ... Alalrasa ... 201200 ho....nap
Vizsgaelnok (esetleges) észrevételel, modosito javaslatai és ezek indoklasai:
VizsgacinBk meghizo levelének szdma:....................
[rasbeli vizsga datuma:...........o 2012 hd nap
Vizsgaelndk neve alairdsa
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I. Fogalmak, meghatarozasok

Valaszoljon toméren, iényegre torden az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatarozas értékii mondatait €rtckeljiik, kommentart, illusztraciot,

kapesoloda dsszefiiggések lefrasat nem.
Szerezhetd pontszam: 2-2 pont 10 pont

1. Milven két csoportba sorolhatok a teljesites esedékessége alapjan a pénziigyi
piacokon lebonyolitott figvletek?

2. Mi tartozik a hosszt tava finanszirozasi dontések kategoridjaba?

3. Mit jelent az értékpapir zartkorii kibocsatasa?’

4. Melyek a hitelbiziositékok legfontosabb fajtai?

| KORLATOZOTT TERJESZTESU! |
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5. Mia fix koltség a szdmviteli és a pénziigyi fedezeti pont meghatérozasakor?

Az 1. feladatcsoport megolddsaval szerzett 6sszes pont: J

I. Feleletvilasztas

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 vilasz koziil csak 1-1 helyes. hiizza ala!
Szerezhetd pontszam: kérdésenként 1-1 pont. S pont

1. A hikviditasi terv sajatossaga
a) a szigorth pénzforgalmi szemlélet,
b) a pénzallomany valtozasa, mint egyenlegezd tétel,
¢) a hitelsorok megkettdzédése,
d) a pénzjovedelmek képzddésének és felhasznaldsanak szembeallitisa.

%?

2. Az akkreditives fizetési tigylet Iétrejdttéhez, legaldbb harom fél szukseges
Melyik nem tartozik kozéjiik?

a) A vevo.

b) Az eladd.

¢) A nyit bank (rendszerint a vevo bankja).

d) A fogadd bank (rendszerint az elado bankja).

3. Valassza ki a helyes megallapitast!
a) A diszkontrdta és a diszkonttényezd szinonim fogalmak.
b} A kamattényezd és a diszkonttényez6 egymas reciproka.
¢) Az annuitas diszkonttényezé n szama diszkontténvezs szorzata.
d) Az annuitas diszkonttényezd nagysaga és a kamatlab nagysaga kodzott pozitiv
iranyu kapcsolat 4ll fenn.

4. Valassza ki a valtozd kamatozasu értékpapir jellemzéiét!
a) Csak a kamatldb cskkenésének mozgésterét hatarozzak meg.
b) A kamatlabak helyett csak a kamatszdmitas modjat kozlik.
¢) Csak a kamatldb véltozdsanak mozgasterét hatdroljak be.
d) Csak a kamatlab novekedésének mozgdsterét hatarozzak meg.

KORLATOZOTT TERJIESZTES{! ‘
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3. Valassza ki a helyes megéllapitast!

a) Az eurd a dolldr mellett Eurdpaban kulesvalutanak szamit.
b) Az eurd Eurpaban is kereskedelmi valutaként funkcional.
¢) Az eurd Eurdpaban is csak tartalék valutakent funkcional.
d) Az euré transzferabilis valutaként funkcional.

A 11. feladatcsoport megoldasaval szerzelt 6sszes pont.

IIL. Igaz-hamis allitasok

Allapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az allitas igaz, vagy hamis. Allaspontjat
indokolja! Indoklas nélkiil a megolddsa nulla pontot ér.

Szerezhetd pontszam: ailitisonként 3-3 pont. 15 pont
1. A kozraktarjegy adomentességet biztositd értékpapir.

Az allitas ......... , mert

2. A kamatozd részvény tulajdonosat osztalék nem illeti meg.

Az ajlitas ... , mert

3 A kalkulativ kamatlab a beruhazasokkal 6sszefiiggésben a beruhazassal szemben
megfogalmazott jovedelmezdségi kivetelmeny.

Az allitas ........ , mert

KORLATOZOTT TERIESZTES(H :
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4. A 16kekoltség a wvallalat altal hasznédlt kiilonbdzd forrasok cgvedi koltségének
kronologikus atlaga.

Az éllitas .......... , mert

5. A visszlizing leggyakoribb oka a vallalkozdsok tartds likviditasi zavara,

Az allitas ........... mert

A I feladatesoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

e

IV, Rendszerezés, kiegészités 17 pont

1. Az alabbi jellemz6k a forfait-finanszirozas és a faktoring 6sszehasonlitasara
szolgalnak.

Irja a jellemzok betlijelét a megfeleld megnevezés mellé, 10p
Minden helyes dontés 1-1 pontot ér.

a) Egy lehetséges finanszirozasi forma.

b) Kozép- és hosszilejérata kovetelések megvasirlasa.

¢) A kockdrzatviselés és a finanszirozasi funkcio egymastol elvalaszthatatlan.
d) A teljes kockazat viselése miatt a kdltségek magasak.

¢) Kis dsszegii kivetelések megvasarlasara is kiterjed.

) Kaovetelés megvisarlasa.

2) A visszkereset kikétése gvakori.

h) Jellemzéen szamlakdvetelésck megvisarldsa.

Forfait;
Faktoring:

| KORLATOZOTT TERJESZTES(! |
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2. Egészitse ki a megfeleld szoval (szavakkal) az aldbbi hidnyos mondatokat!
Minden helyes kiegészités 1 pont. 7p

o A pénzmultiplikator a jegybankpénz ¢s a kereskedelmi bankok éltal teremthetd %
............................. kozotti mennyiségi dsszefliggést fejezi ki.

¢ A zaloglevél viszomylag ... kockdzatt értékpapir. E

e Kozgazdasagi tartalmat tekintve az €rtékpapir ... L
megtestesitd okirat, vagy szamlan megjelend Osszeg, illetve %
.......................... jel. §

o Az érzékenységi elemzések a beruhazasok.............oo e elemzésére

alkalmas modszerek.

¢ Azingatlanon alapitott ... fedezet mellett nyGjtott hitelt ...

A 1V. feladatcsoport megoldasaval szerzett §sszes pont: | |

V. Oldja meg a kivetkez szimitasi feladatokat!
Az idoérték tényezéket legalabb 4 tizedesre kerekitve szamolja!
Részpontok adhatok!
1. feladat 8 pont
Loy véllalkozonak szabad pénzeszkdze van, amelyet egy évre szeretne lekomi.
A bankja valasztist ajanl. hogy a szabad peénzét lekbsse egy évre
a) egy olvan betétbe, amely havi lekoteést, induld kamatlaba 5 %, €s a
kamat harom havonta 1%-kal n0, vagy
b) lekosse a pénzt egy 7%-os kamatozash betétbe.
Melyik alternativat célszerl valasztania a vallalkozénak?

Megoldas

a)

| . i, |
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2. feladat 8§ pont
Egy kézszolgaltatast végzd RT rendszeresen a nyereség 70 %-at fizeti ki osztalékként,

A kdvetkezd évi varhato osztalék részvényenként 1 500 Ft.

A tarsasag tOkearanyos nyeresége hosszabb id6 6ta 20 % koriil mozog.
A befektetok altal elvart hozam 13 %.

A részvény aktualis piaci arfolvama 17 050 Ft.

a) Mennyi a részvény elméleti arfolyama?

b) Hosszabb tdvon milyen hozamra szamithatnak azok a befektetok, akik az
aktualis piaci arfolyamon vésaroltak meg a részvényt?

¢) Mekkora hozamot ér el az a befektetd, aki piaci arfolyamon vésarolta meg a
részveény€t, €s 1 ¢v milva 18 000 Ft-ért tudja eladni a papirt.

Megoldas

a)

b)

KORLATOZOTT TERJESZTES(! |
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3. feladat 14 pont

Egy devizahiteles 2 milli6 forint bankhitelt vett fel 2 évre hatralevo devizahitele
kivaltasara, évi 24 %-os kamatlab mellett. A hitelt és a kamatait 4 egvenld részletben
kell visszafizetnie.
a) Szamitsa ki a félévi torlesztorészleteket! (forintra kerekitve)
b) Igazolja, hogy a négy torlesztérészlettel az ados a forinthitelt a
kamataival egviitt visszafizetheti!

Megoldas

a)

b)

Periodus Periodusonkénti Kamat Toketorlesziés | Fennallo tartozas
vége torlesztés (F1) {F1) (F1) (Ft)

Fe i | D

Résszamitas:

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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4. feladat S pont

Egy beruhazas tervezett pénzaramai az alabbiak:

Pénzaramok:
évek: pénzaramok:
0 - 100 000
1 + 10 000
2 + 15000
3 + 75 000
4 + 67 500

Hatarozza meg. hogy a beruhazés tényleges hozama (belsd kamatlab, IRR)
meghaladja- ¢ a 15 % -ot, ami a befektetés atlagos tékekoltségének felel meg?

(Szamitas nélkiil a dontésre pont nem adhatd! )

Megoldas

5. feladat 9 pont

Egy befekteté 90 nap malva (3 honap) 1 000 db vallalati részvényt szeretne venni.
Az ertékpapir pillanatnyi (spot) arfolyama 9 000 Ft. Ugy véli, hogy id6kozben a
reszveny arfolyama lényegesen emelkedni fog.

Az arfolyamkockazat kivédése érdekében 90 000 Ft-ért eurdpai vételi opcidt vasarol.
A kotési arfolyam 9 600 Ft/ részvény.

A piaci betéti kamatldb 12 %-0s. (Az évet tekintse 360 naposnak!)

a) Hogyan dont a befektetd, ha az opcid lejartakor a részveny spot arfolvama
9500 Ft?

b) Mennyi lesz az tigylet pénziigyi eredménye, ha lehivia, és ha nem hivia le az
opciot?

¢) Mi az opcié Jehivasanak hatér arfolyama?

| KORLATOZOTT TERJESZTES(! |
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Megoldas
a)
b)
¢)
6. feladat 9 pont

Egy véllalkozas mérlegébdl az alabbi adatok allnak rendelkezésre:

Eszkéz / Forras Ezer Ft
Készletek 85 000
Kaévetelések 37 000
Pénzeszkoz0k 71 000
Forgatasra szant értékpapirok 7 000
Sajat toke 120 000
Hosszulejarata kotelezettségek | 135 000
Rovid lejarati kitelezettségek | 93 000

Ismert még. hogy a forgoeszkoz allomanyanak 25 szazalcka a tartds forgoeszkoz
sziikséglet.

a) Szamolja ki a likviditdsi gyorsratat!
b) Hatarozza meg a nettd forgotdke éreékét!
¢) Hatarozza meg mindkét tanult modon a vallalkozas finanszirozasi stratégigjat!

| KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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Megoldas

a)

b)

¢)
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i

i
f

Az V. feladatcsoport megoldasaval szerzett 6sszes pont:
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